

# Глава МЧС России вручил новую технику нижегородским спасателям

25.09.2023  
14:52

**/ РОССИЯ / НИЖНОВГОРОД / МЧС / НАГРАДЫ /**

НИЖНИЙ НОВГОРОД, 25 сен - РИА Новости. Глава МЧС России Александр Куренков вручил ключи от 8 новых автомобилей подразделениям федеральной противопожарной службы Нижегородской области, передает корреспондент РИА Новости.

Министр находится в Нижегородской области с рабочим визитом. В полдень он открыл в Нижнем Новгороде памятник пожарным и спасателям.

"Без современной техники невозможно эффективно выполнять свою работу. И сегодня в подразделения будут переданы новейшие образцы пожарных спасательных автомобилей. Это позволит оперативно реагировать на любые происшествия и внесет значимый вклад в безопасность наших граждан", - сказал Куренков.

Кроме того, глава МЧС лично вручил пожарным и спасателям государственные и ведомственные награды за мужество и героизм при тушении пожаров и

ликвидации ЧС.

Губернатор Нижегородской области Глеб Никитин поздравил отличившихся сотрудников ведомства с заслуженными наградами и вручил пожарным подразделениям подарки от правительства региона.

"Я присоединюсь к этой почётной миссии и вручу ключи ещё от семи пожарно-спасательных машин. Мы понимаем, что предупреждение и предотвращение чрезвычайных ситуаций - один из приоритетов направлений деятельности любого региона. С уверенностью могу сказать, что пожарные Нижегородской области выполняют свою работу на 100%... Пусть новая техника будет хорошим подспорьем в борьбе с огнем", - сказал Никитин.